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Erste Thüringer IT-Leistungsschau 

Branchennetzwerk „ITnet Thüringen e. V.“ erwartet mehr als 150 Führungskräfte  

 

Erfurt, 30. März 2016. Das Branchennetzwerk ITnet Thüringen e. V. erwartet zur Ersten Thüringer 

IT-Leistungsschau mehr als 150 Führungskräfte aus Politik, Verwaltung, Wirtschaft, Wissen-

schaft und Bildung sowie aus Verbänden und Kammern des Freistaates Thüringen. Auf 380 

Quadratmetern Ausstellungsfläche werden am 14. April 2016 im Thüringer Zentrum für Existenz-

gründungen und Unternehmertum 14 IT-Unternehmen aus der Region ihre Produkte, Dienstleis-

tungen und Kooperationsangebote präsentieren. Themenschwerpunkt von insgesamt sechs 

Workshops ist die Gestaltung der digitalen Transformation in den verschiedenen gesellschaftli-

chen Bereichen des Freistaates. Eine Podiumsdiskussion wird die unterschiedlichen parteipoli-

tischen Strategien offenlegen. Interessenten für die IT-Leistungsschau können sich noch bis 

zum 11. April unter www.itnet-th.de/it-leistungsschau anmelden. Die Teilnahme ist kostenlos. 

ITnet-Vorstandsvorsitzender Michael Erdmann erklärte im Vorfeld: "Die Teilnehmer unserer Leistungs-

schau werden sehr konkret erleben können, dass wir in Thüringen über eine moderne und hochflexible 

IT-Industrie verfügen. Gemeinsam mit ihr kann die Thüringer Wirtschaft und Verwaltung die digitale 

Revolution erfolgreich meistern. Mit unserer Veranstaltung bieten wir insbesondere Führungskräften die 

Chance, sich in persönlichen Gesprächen mit den Vorständen und Geschäftsführern unserer Mitglieds-

firmen zu informieren und sich mit ihnen über Kooperationsmöglichkeiten auszutauschen.“ 

Eröffnet wird die Erste Thüringer IT-Leistungsschau von Wolfgang Tiefensee, Minister für Wirtschaft, 

Wissenschaft und Digitale Gesellschaft. Der Minister ist zugleich Schirmherr der Veranstaltung. Beson-

ders interessant dürften die geplanten sechs Workshops werden. Ziel der Diskussionsrunden ist es, im 

Dialog mit den Teilnehmern Klarheit zu schaffen, welche Chancen und Risiken die Digitalisierung bietet 

und wer in Thüringen für entsprechende Projekte der richtige Ansprechpartner ist. Einzelvorträge vom 

Vorstandsvorsitzenden des ITnet Thüringen e. V., vom Aufsichtsrat der TowerByte eG und vom  

Branchennetzwerk Mobile Cluster Mitteldeutschland sowie vom Leiter des Thüringer Kompetenzzent-

rums Wirtschaft 4.0 zeigen Trends und Perspektiven auf. Staatssekretär Georg Maier (SPD), Madeleine 

Henfling (B90/Grüne), Katharina König (Die Linke) sowie Dr. Mario Voigt (CDU) werden ihre Ansichten 

über die Gestaltung optimaler Rahmenbedingungen während einer Podiumsdiskussion darlegen.  

Aussteller der Ersten Thüringer IT-Leistungsschau sind: B-S-S Business Software Solution GmbH, Batix 

Software GmbH, CETIMA Software & Consulting GmbH, CODA Computer und Programme GmbH,        

IBYKUS AG, IKS Service GmbH, KEYWEB AG, Kirchhoff Datensysteme Services GmbH & Co. KG,      

Navimatix GmbH, NOVASIB GmbH, NT.AG, PDV-Systeme GmbH, Q-SOFT GmbH und TecArt GmbH. 

Außerdem präsentieren sich die Partner des ITnet Thüringen e. V.: TowerByte eG, Mobile Cluster Mit-

teldeutschland, Landesentwicklungsgesellschaft Thüringen, Thüringer Zentrum für Existenzgründungen 

und Unternehmertum und das Kompetenzzentrum Wirtschaft 4.0.  
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